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NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA 

U ono vrijeme doču Herod tetrarh za Isusa pa reče svojim slugama: »To je Ivan Krstitelj! On 

uskrsnu od mrtvih i zato čudesne sile djeluju u njemu.« Herod doista bijaše uhitio Ivana te ga 

svezana bacio u tamnicu zbog Herodijade, žene brata svoga Filipa. Jer Ivan mu govoraše: »Ne 

smiješ je imati!« Htjede ga ubiti, ali se bojao naroda jer su ga smatrali prorokom. Na Herodov 

rođendan zaplesa kći Herodijadina pred svima i svidje se Herodu. Zato se zakle dati joj što god 

zaište. A ona nagovorena od matere: »Daj mi, reče, ovdje na pladnju glavu Ivana Krstitelja.« 

Ražalosti se kralj, ali zbog zakletve i sustolnika zapovjedi da se dade. Posla odrubiti glavu Ivanu 

u tamnici. I doniješe glavu njegovu na pladnju, dadoše djevojci, a ona je odnije materi. 

A učenici njegovi dođu, uzmu njegovo tijelo i pokopaju ga pa odu i jave Isusu. 

Riječ Gospodnja. 

 

PRIGODNA PROPOVIJED   

Draga braćo i sestre, kroz čitavu povijest spasenja zlo je na različite načine pokušavalo 

umanjiti, uništiti, pokolebati Božje ljude i bilo kako udaljiti čovjeka od Boga. U 

današnjem evanđeoskom ulomku Matej zapisuje kako je došlo do smrti Ivana 

Krstitelja zbog njegove vjernosti Gospodinu. Takvo je mučeništvo u našem vremenu 

nezamislivo, no osobine Heroda i Herodijade itekako prepoznajemo u mnogim 

procesima i rezultatima koje konstruira zlo. Jer zlu smeta sve što je dobro i lijepo, 

pošteno i istinito, sve zdravo, sve sveto, sve što čovjeka približava Bogu. Posebno zlu 

smetaju sveti službenici Božji koji su najizravniji most između Boga i ljudi.  

Prva je subota u mjesecu, dan u kojem svoje misli i molitve ugrađujemo u taj most 

svetih duhovnih zvanja. Draga braćo i sestre, nitko od nas ne smije bježati od 

odgovornosti. Svakoga od nas Gospodin poziva da budemo konstruktori koji se neće 

dati nadmudriti, koji se ocu laži neće dati preveslati, koji neće biti povodljivi, nego će 

prepoznati utjecaje zloga, manipulacije i pokušaje da poruši sve što je krenulo dobro. 

Gospodin nas poziva da budemo graditelji povjerenja, poštenja, iskrenosti i mira u 

svijetu i među ljudima, kako god to ponekad bilo mukotrpno i naporno. Gospodin nas 

poziva da svoju ljubav prema njemu ugrađujemo u most svetih svećeničkih i 

redovničkih zvanja. Ništa neće pomoći kritiziranje ako primijetimo da nešto nije u 

redu, pomoći će iskreno zalaganje da se to ispravi. Na tom tragu poziva nas Gospodin 

da imamo barem mrvicu hrabrosti kojom ga je proslavio Ivan Krstitelj. U njemu Božji 

čovjek, bez obzira je li mu povjereno poslanje svećenika ili redovnika ili vjernika laika, 

promatra najizvrsniji uzor. U njemu se nadahnjuje svatko tko razumije svoju ulogu u 

Božjem planu spasenja. To nije uloga da se mi ugodno provodimo na ovom „izletu“ 

na zemlji, da sebe osiguramo i ogradimo od neugodnosti. Nego je to uloga da u svojoj 

skromnosti i poniznosti, u svojoj srčanosti i odanosti jedni drugima pomažemo doći 

bliže Bogu. I ove pobožnosti prvih subota mali su koraci u tom smjeru. Naše misli i 

naše molitve, naše zajedništvo drago je Gospodinu i on će se po njemu proslaviti.  
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Uputimo s povjerenjem od srca svoje molitve svemogućem Bogu Ocu.  

 

1. Molimo te za tvoju svetu Crkvu Katoličku. Vodi je u vjernosti Kristu Gospodinu i 

svetom evanđelju, molimo te!  

2. Za našega papu Franju, biskupa Božu, sve svećenike, redovnike i redovnice, 

svećeničke i redovničke pripravnike, da ustraju u vjernosti Kristu i posvećuju Božji 

narod, molimo te!  

3. Za mnoge mladiće i djevojke da se ne boje odgovoriti na poziv koji im ti upućuješ, 

molimo te! 

4. Za krepost čistoće u svim vjernicima kako bi jasno živjeli evanđelje gledajući 

neprestano u tebe i slušajući poticaje Duha Svetoga, molimo te!  

5. Za vjernost tebi do davanja života za vječni život naših bližnjih kao što je to učinio 

sv. Ivan Krstitelj, molimo te!  

6. Za sve duše u čistilištu i naše drage pokojne da im po ovoj misnoj žrtvi oprostiš sve 

grijehe, molimo te! 

 

Svemogući Bože Oče, primi našu molitvu i pošalji radnike u svoj vinograd u 

svakom vremenu. To te molimo po Kristu Gospodinu našemu.  
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE  

 

 

Preljubljeni Isuse, došli smo danas pred tebe, pred tvoju savršenu čistoću, sa svim 

svojim radostima i bolima, neki veseli, neki opterećeni, umorni, nervozni, nedostojni, 

skrušeni... došli smo ti takvi kakvi jesmo, svakakvi, jer ti sve znaš. Ti poznaješ sve naše 

rane, sve naše potrebe. S potpunim povjerenjem u tvoju ljubav, otvaramo ti svoja srca. 

Ti ćeš ih izliječiti i ojačati po svojoj beskrajnoj dobroti. Zato ne želimo tvoju blizinu 

večeras zatrpati svojim jadikovkama, ne, nego želimo ispuniti tvoju želju. Došli smo te 

moliti da svoje radnike pošalješ na njive našega svijeta, došli smo te moliti da im 

pomogneš, da ih osnažiš i okrijepiš u radu na svetosti, svojoj osobnoj, ali i na svetosti 

svih ljudi koje si im povjerio. Prepoznajemo, Gospodine, da je u našem vremenu 

potrebno raditi za rast u zajedništvu, vjeri i nadi. U ovim intimnim trenucima u kojima 

tvoj sveti pogled neposredno dotiče naše duše, smiluj se, Gospodine, i usliši nas. 

 

IZ EVANĐELJA PO MARKU: Isus ga upita: „Što hoćeš da ti učinim?“ Slijepac mu reče: 

„Učitelju moj, da progledam.“ Isus će mu: „Idi, vjera te tvoja spasila!“ 

 

Učitelju naš, priznajemo ti svoju nemoć i krhkost. Poput slijepca koga si susreo, ne 

vidimo jasno stvarnost oko sebe. Pokraj zdravih očiju ne vidimo ni osmijehe ni suze 

svojih bližnjih, ne možemo se izboriti ni za vlastiti osmijeh, a trag suza peče. Teško 

nam je razabrati pravu istinu i prepoznati tvoju volju. Priznajemo ti da, zaokupljeni 

svojim sebičnim problemima, brigama i željama, zanemarujemo i tebe i svoje bližnje 

bez kojih bi nam život bio nepodnošljiv. To su naši muževi i žene, očevi i majke, djeca, 

djedovi i bake, prijatelji, susjedi, sužupljani, toliki vrijedni i dragi ljudi oko nas, 

liječnici, trgovci, učitelji, svećenici… pokraj čije dobrote i požrtvovnosti prolazimo kao 

slijepci. Ponizno te molimo, Gospodine, da progledamo očima punim poštovanja za 

čovjeka koga susrećemo. Utisni nam u srca želju da ga ne uzimamo zdravo za gotovo, 

da ga više cijenimo kako bismo upoznali snagu zajedništva. Podari nam svoj pogled 

da možemo vidjeti bližnjega u potrebi i čvrsto naručje da ga donesemo k tebi. Ti 

najbolje znaš kako boli samoća, napuštenost, zataja, izdaja i osuda. Daj da svima koji i 

danas proživljavaju trenutke Velikoga petka znamo pružiti oslonac, neka osjete da 

nisu naporni i teški, nego vrijedni i voljeni. Ozdravi nam poglede da stvarno 

primijetimo jedni druge i držimo se skupa unatoč svemu. Daruj nam milost da poput 

tebe prilazimo čovjeku i imamo vremena poslušati što mu je potrebno, čuti kako se 

osjeća, čega se boji, čemu se nada. Nauči nas da ne prođe dan, a da ne pitamo i tebe što 

ti želiš da danas učinim. Kako da ti služim, Isuse? Gdje ti trebaš moje zdrave oči, čvrste 

korake i neumorne ruke?  

 

IZ EVANĐELJA PO MARKU: I dođe k njemu neki gubavac, klekne i zamoli: „Ako hoćeš, 

možeš me očistiti!“ Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: „Hoću, budi čist!“ 
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Isuse, znamo da hoćeš i nama pomoći jer ti je stalo, jer nas voliš – čuli smo tvoje riječi 

i vidjeli tvoja djela ljubavi. Znamo da možeš jer si svemoguć – naučili smo Vjerovanje 

i često ga izgovaramo. Ali opet imamo nekakvu kočnicu da ti do kraja vjerujemo. Pred 

očima nam je slika tvojega života u kojem prepoznajemo smisao i mir. Ali iza leđa 

pritišće nas teret nesigurnosti. Nerijetko smo rastrgani i zbunjeni. Vjerujemo ti, ali 

često ne znamo kako dalje, kako se nositi s lažnim duhom vremena koji nas odvlači od 

tebe. Znamo da je u tvome križu naša sreća, ali teško nam je prihvatiti ga i zavoljeti u 

svakodnevici. Znamo da si ti put, istina i život, ali svijet nam želi iskriviti tvoju sliku, 

uvjeriti nas da to nije baš tako kako ti obećavaš. Želimo biti tvoji, ali tako često idemo 

ukorak s onima koji nas uvjeravaju da je siromaštvo duha za nesposobne, poniznost 

za slabiće, da je pravednost za naivce... Dobri Isuse, tako je mnogo zabluda koje su 

primamljive i dvoličnosti koje obećavaju sreću za samo malo kompromisa sa zlom. 

Molimo te nauči nas kako čuti tvoj HOĆU bez svih tih naših „ali“ izgovora i 

odustajanja. Uvjeri nas da se tvoj „hoću“ naslanja na našu volju i traži podlogu naše 

upornosti, traži dlanove naše odlučnosti i vjernosti – i kad je to lako, i kada nije. 

Osvijesti nas da u vjeri nema „ali“, nego „ili sve ili ništa“ u življenju iskrenosti i 

poštenja.  

 

IZ EVANĐELJA PO IVANU: Sad ste u žalosti, no ja ću vas opet vidjeti; i srce će vam se 

radovati i radosti vaše nitko vam oteti neće.  

 

Gospodine Isuse, živimo u vremenu označenom strahovima i nemirima, u vremenu 

poljuljanom nervozom i nevjericom. U našoj je blizini tako mnogo dobrih i dragih ljudi 

koji su razočarani, osjećaju se izigrano i prevareno, iscrpljeno i bespomoćno. Tolikima 

je pogažena nada i slomljena radost, zato odustaju i od smisla i od sebe i od bližnjih, 

bježe u poroke, zastranjenosti i loše društvo. Bježe i od tebe, Isuse. Neka ih tvoje srce 

privuče bliže istini. Ti najbolje razumiješ koliko je svima nama potrebna iskrena ljubav 

i vjerodostojna nada – to je zdravlje vjere. Nada da je dobro jače od zla. Da je ljubav 

jača od mržnje, da je istina jača od laži. Molimo te za takvu, čvrstu i nepokolebljivu 

nadu u kušnjama; ustrajnu i dosljednu nadu u teškoćama; radosnu i strpljivu nadu u 

usamljenosti; poniznu i razboritu nadu u čeznućima i postignućima; utemeljenu, 

jednostavnu i zauzetu nadu u svakodnevici. Potrebna nam je neustrašiva nada koja 

nas čuva od zamki zla i sidri naše duše u okrilju tvoje sigurnosti. Ti se ni pred najvećim 

zlom nisi plašio. Gledao si mu ravno u oči. Takvu hrabrost pridruži našoj nadi koja se 

ne plaši žuljeva i rana u borbi za bolji, ljepši i pravedniji svijet. Takvom hrabrošću 

ojačaj naše pastire. Takvu nadu neka nam posreduju od tvojega Duha Svetoga. Učini 

nas, u iskrenom zajedništvu s našim svećenicima, borcima protiv zla koje nam hoće 

slomiti nadu i radost života. Usadi u svoje pastire čežnju za svetim životom, obnavljaj 

njihovu želju za odricanjem od svega što je svetosti prijetnja. Svet život najjači je štit 

našoj nadi i neprobojan zaklon našoj radosti kojoj se nadamo u susretu s tobom. Ti si 

naša radost, Isuse! Usadi u nas osjećaj za sveto da možemo našim pastirima biti iskrena 

podrška, a tebi, preljubljeni Isuse, pomogni nam da i mi tebi budemo tvoja radost. 
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Litanije u čast Presvetom Oltarskom Sakramentu 
 

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, smiluj se! 

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, čuj nas! 

Kriste, usliši nas! 
 

Oče nebeski, Bože, SMILUJ NAM SE! 

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,  

Duše Sveti, Bože,   

Sveto Trojstvo, jedan Bože,  

Kruše anđeoski, 

Kruše zasitni i slasti kraljevska,   

Kruše živi koji si s neba sišao, 

Kruše koji daješ život svijetu, 

Kruše koji krijepiš srce čovjeku, 

Žito izabranih, 

Vino iz kojeg niču djevice, 

Mano sakrivena, 

Duhovna slasti,        

Stole prečisti, 

Hrano i goste, 

Nebeska zaštito proti grijehu, 

Liječe besmrtnosti, 

Spomene čudesa Božjih, 

Divno čudo nad sva čudesa,  

Hostijo sveta, 

Kaležu blagoslova,  

Prinose čisti, 

Neprestana žrtvo, 

Preslatka gozbo, 

Otajstvo vjere,  

Svezo ljubavi,   

Okrjepo svetim dušama,  

Popudbino onima koji umiru u Gospodinu, 

Založe buduće slave,   

Sakramente pobožnosti, 

Životvorni Sakramente,    

Časni Sakramente,   

Presveti Sakramente,    

Bože sakriveni, 

Riječi tijelom postala, 
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Milostiv budi, OPROSTI NAM, GOSPODINE! 

Milostiv budi, USLIŠI NAS, GOSPODINE!  

Od nedostojnog primanja Tijela i Krvi tvoje, OSLOBODI NAS, GOSPODINE! 

Od požude tijela, 

Od požude očiju,     

Od oholosti života, 

Od svakoga grijeha, 
 

Za želju kojom si ovu pashu s učenicima želio, MOLIMO TE USLIŠI NAS! 

Za preveliku poniznost kojom si učenicima noge prao, 

Za goruću ljubav kojom si ovaj božanstveni Sakrament naredio, 

Za svoju dragocjenu Krv koju si za nas na križu prolio, 

Za sveti tvoj prinos koji si na oltaru ostavio, 
 

Mi grešnici, TEBE MOLIMO, USLIŠI NAS! 

Da se dostojiš našu vjeru i štovanje ovoga divnog Sakramenta umnožiti i uzdržati, 

Da se dostojiš goruću želju za primanjem ovoga kruha nebeskoga u nama probuditi, 

Da se dostojiš nas za dostojno i često uživanje presvete pričesti spremne učiniti, 

Da se dostojiš udijeliti nam dragocjene plodove ovoga životvornog Sakramenta, 

Da se dostojiš pobuđivati nas na pohod i klanjanje Presvetom Sakramentu, 

Da se dostojiš ovim kruhom nebeskim u našem smrtnom času nas okrijepiti i zaštiti, 

Sine Božji,  
 

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine! 

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!    

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine! 
 

Kriste, čuj nas! 

Kriste, usliši nas! 

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, smiluj se! 

Gospodine, smiluj se! 

 

Oče naš… 

 

Kruh s neba dao si njima. Koji svaku slast u sebi ima. 

 

POMOLIMO SE. Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu muke 

svoje, podaj nama, molimo, tako častiti otajstva Tijela i Krvi tvoje da vazda osjećamo 

u sebi plod otkupljenja tvojega! Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen! 
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


